



IZNGI - עתון עסקית ברוסית - "הכט" -

ЕНЬГИ-2

22-23 марта 1995 года

Странно

Шуламит Алони против услуги Безека

"...ибо в многой мудрости много печали, и умножающий знания умножает скорбь"

Екклезиаст

В позапрошлом номере "Д" была напечатана коротенькая заметка под названием "Можна будет узнать, кто тебе звонил" ("Д", N 2, стр. 23). В ней говорилось о новой услуге, которая должна вот-вот появиться в Израиле - возможность определять номер звонящего тебе абонента. В СНГ эта услуга предоставляется уже более трех лет, многие с удовольствием пользуются ею. Она избавляет от необходимости отвечать на ненужный звонок и заставляет звонящего тебе анонима опасаться разоблачения.

По данным опроса, проведенного Безеком, 94,2% постоянно пользующихся телефоном израильян оценили эту услугу положительно, 87,3% респондентов хотели бы воспользоваться ею. Но не все, оказывается, так просто. Министр связи Шуламит Алони дала указание руководству компаний Безек немедленно прекратить внедрение этого диковинного и, по ее мнению, не нужного широким массам израильян нововведения.

В письме, направленном министром связи генеральному директору компании Безек Ицхаку Каулью, говорится, что возглавляемое им государственное предприятие не имеет права предоставлять абонентам такого рода услуги без предварительного согласования с министерством связи.

- В последнее время компания Безек постоянно рекламирует новые услуги, которые предоставляются абонентам без разрешения министерства связи. Но ведь это абсолютно противозаконно! - заявила возмущенная Алони, попутно заметив, что министерство полно решимости принять строжайшие меры. И добро бы г-жа министр, запрещая очередную услугу (удивительно дешевую, кстати, - всего 6 шекелей в месяц), нашла для этого какой-нибудь благородный предлог, который именно в этом случае как раз есть - эта услуга явно допускает вторжение в частную жизнь звонящего тебе человека. Так нет. Шуламит Алони просто оскорблена тем, что с нею, министром связи, а заодно и искусства, не посоветовались.

Анатолий СОБОЛЕВ

Интересно

Величайшее падение доллара за последние 50 лет

"Тогда считать мы стали раны, товарищей считать..."

М.Ю. Лермонтов, "Бородино"

Проиграли:

- * владельцы имущества, стоимость которого привязана к курсу доллара;
- * вкладчики в облигации американского правительства;
- * владельцы имущества в США: недвижимости, финансовых компаний;
- * арендаторы имущества, цена на которое привязана к японской иене или к немецкой марке;
- * японские экспортёры (по расчетам "Д", только фирмы, производящие электронику и механизмы, проигрывают полмиллиарда долларов в год);
- * управляющие центральных банков: кризис доказал, что их возможность вмешиваться в происходящее на валютных рынках очень ограничена - у самого эффективного оружия, которое они могут использовать, - повышения учетной ставки - отрицательное влияние на рынок (неизбежное увеличение инфляции);
- * экономисты: почти никто из них не предугадал наступление кризиса;
- * в Израиле проиграли, в основном, импортеры из Германии и Японии и владельцы квартир, сданных в аренду.

Выиграли:

- * инвесторы, чьи вложения были сделаны в иенах или марках, а также владельцы имущества, стоимость которого привязана к курсу этих валют, или ценных бумаг - например, государственных облигаций Японии или Германии;
- * собиравшиеся подписать контракты с теми, кто полагал, что курс доллара упадет, а учетная ставка в Европе поднимется;
- * экспортёры, конкурирующие с японскими и германскими фирмами и компаниями;
- * в Израиле - импортеры из США и арендаторы квартир;
- * собирающиеся подписать контракты с теми, кто полагал, что курс доллара упадет.

Максим ДОМОВОЙ

Нормально

Йоси Сарид бежит впереди самого Рабина

Правду говорить легко и приятно

Банальность

Народ Израиля должен благодарить министра экологии Йоси Сарида, который, в отличие от коллег по правительству, почти всегда говорит своему народу почти правду. Во вторник он, например, сказал: "Государству следовало бы заявить во время подписания соглашения в Осло, что в тот момент, когда ЦАХАЛ оставит арабские города в Иудее, Самарии и Газе, а палестинцы проведут выборы в Совет автономии, на территориях, завоеванных Израилем в Шестидневной войне, будет провозглашено Палестинское государство".

Сказанное министром противоречит не только платформе партии Авода, но и тому, что Рабин говорил всего несколько дней назад. Он, как известно, комментируя заявление Сарида, объяснил, что у любого министра может быть его частное мнение, которое он в частном же порядке и высказывает. Но секрет, что ни один чиновник государственного учреждения не имеет права публично высказывать свое мнение, тем более, когда оно не совпадает с мнением правящей партии. Как увязать эти два противоречия друг другу рассуждения? Если правительство поддерживает позицию Сарида, то оно должно быть таким же честным, как сам министр, и признать, что оно полностью отошло от той платформы, на базе которой было избрано в 1992 году. Однако, скорее всего, заявление Сарида призвано помочь Арафату, у которого возникли самые серьезные проблемы с подведомственным ему народом. Согласно опросу, проведенному Институтом Гэллапа, в начале марта в Газе большинство населения полагало, что при израильском управлении было лучше, чем сейчас, при Арафате. Шансы лидера ООП на достижение экономического рая в ближайшем будущем малы. Коррупция, анархия и беззаконие в Газе позволяют прогнозировать тот факт, что ситуация и далее будет ухудшаться. Заявление одного из ведущих министров правительства Израиля о том, что Палестинское государство вот-вот будет создано, может оказаться тем необходимым фактором, который позволит Арафату продолжаться у власти еще некоторое время.

Елена ДОНСКАЯ

ИММИГРАЦИЯ В КАНАДУ

1 ноября 1994 года министр иммиграции и гражданства Канады объявил, что в 1995 году будут внесены изменения в иммиграционную политику и правила.

Полагают, что будет всеобщее 25% сокращение числа иммигрантов, которых Канада собирается принять в 1995 году

Если вы интересуетесь иммиграцией в Канаду на основе профессиональных навыков и опыта и вам нужна квалифицированная помощь, то давно учрежденная в Канаде юридическая фирма, специализирующаяся в вопросах иммиграции, с полной ответственностью гарантирует выполнение вашего заказа, включая подготовку к интервью. За бесплатной консультацией обращаться в фирму LEX International Services (Israel) Ltd.

* в Израиле:

09-574782

* за пределами Израиля:

(972)-9-574782

